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1. Végezze el az alábbi hatványozást! 
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2. Legyen a(3,2,-5), b(-1,4,1), c(6,0,2). Számítsa ki az (axb)c és a a(bxc) vegyes szorzatot! 

 

 

3. Határozza meg a következő sorozatok határértékét! 

 

                                            ?
724

23
3

2

2

lim 












 nn

nn

n

   , ?
1

lim 










n

n n

n
 

 

4. A következő függvénynél számítsa ki a jobb oldali és bal oldali határértéket! 
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5. Számítsa ki a következő függvények határértékét! 
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6. Folytonos-e a következő függvény az x=0-ban? 
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